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PATENTNI SPIS BR. 11291

Sevdič Jovan, Beograd, Jugoslavija.

Osiguranje obale i nasipa sa talpama.

Prijava od 3 maja 1933. Važi od 1 jula 1934.

Svrha je pronalaska da se omoguči iz
pada obloge od medusobno užljebljenih 
talpa, za osiguranje obale, nasipa i po- 
pločivanje, a čija izrada neče zavisili od 
vremenskih nepogoda (mraza, kise, snega 
i t. d.), jer če se moči pripremili (obloga) 
i u zalvorenim prostorima, koji se mogu 
po potrebi i zagrevali, kako danju tako 
isto i noču, a koja če biti mnogo bolja, 
jeftinija i nekoliko puta brže izvedljiva od 
dosedanjih načina izrada obloge, sa k a 
menom, zidanom ciglom, betonom i 
t. d.

Na priloženem načrtu predstavljen je 
jedan oblik izvodenja obloge sa talpama 
gde:

Sl. 1. pretstavlja izled jednog dela ob 
loge od talpa,

Sl. 2. pretstavlja poprečan presek
a-b.

Sl. 3. pretstavlja uzdužan presek
c-d.

Sl. 4. pretstavlja donji izgled obloge od 
talpa,

Sl. 5 pretstavlja poprečan presek vo
dice sa glavom,

Sl. 6. pretstavlja poprečan presek vo
dice bez glave.

Sl. 7. pretstavlja vodice u vidu šipova 
pobijene u zdravu zemlju,

Sl. 8 pretstavla vodice sa glavom iz 
jednog komada,

Sl. 9 pretstavlja vodice sa glavom iz vi
še komada sklopljenih i sa kukama 
dovezanih a,

Si. 10. pretstavlja delimičan aksenom- 
terijski izled jednog kanala.

Po prethodno izravnatoj podloži polažu 
se talpe 1, koje su snabdevene sa žljebo- 
vima 2 u vidu lastinog repa ili pogodnijeg 
preseka, Talpe mogu biti medusobom sa
mo sa žljebovima 3 povezane ili medusobno 
užljebljene i povezane u jednom pravcu sa 
kukama 4 i u drugome pravcu sa šlapovima 
5, koji su na krajevima snaedeveni sa 
kukama 6 zakačeni na prstenove 7. Talpe če 
biti umetnute u vodice sa glavom 8 ili bez 
glave 9, koje mogu biti u vidu šipova po
bijem u zdravu zemlju (slika 7.) Položene 
vodice mogu biti iz jednog komada (sl. 8) 
ili pak sastavljeni iz više komada, koji su 
medusobno povezani sa kukama 10.

Patentni zahtev

1 Osigurajne obale i nasipa sa talpama, 
naznačeno time. što su talpe medusobno 
užljebljene žljebovima u vidu lastinoga 
repa ili pogodnijega preseka (3) i što su 
medusobno povezane i kukama (4).

2 Osiguranje obale i nasipa sa talpama, 
prema patentnem zahtevu 1, naznačeno 
time, što su talpe medu sobom povezane 
sa štapovima (5), koji su na krajevima 
snabdeveni kukama (6) i spojeni jedan 
sa drugim pomoču prstenova (7).

3 Osiguranje obale i nasipa sa talpama, 
prema patent, zahtevu 1 i 2, naznačeno
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time, što su talpe umetnute u nosače pa pobijenim u zdravu zemlju (sl. 7), ili se
(vodice) sa glavom (8) ili bez glave (9), sastoje iz više komada, pa se polože po
koje se sastoje samo iz jednog komada nasipu ili obali gde se medusobno spaja
te su u vidu šipova, pored obale ili naši- jaju sa kukama (10).
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